


Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el
Desarrollo del Estado de Jalisco (COPPLADE)

El día primero de diciembre del año 2022, de las 11:00 a las 13:00 horas, los miembros del Consejo

de Participación y Planeación para el Desarrollo del Estado de Jalisco (COPPLADE), se reunieron

de manera virtual a través de la plataforma digital de comunicación remota audiovisual Zoom:

https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZIkceCopjgtGN1yqfP3xYSB5YDpd0T3e5Bq a efecto de

celebrar la Primera Sesión Ordinaria 2022 del COPPLADE; de conformidad a lo establecido en los

artículos 7, 13, 16, 19, 20, 21, 30, 39 - 41 y demás relativos de la Ley de Planeación Participativa del

Estado de Jalisco y sus Municipios; en correlación con el numeral 29.1 fracción IV, XI y XXI de la Ley

Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco, y los artículos 8 fracciones III, VII, VIII, IX, 15

fracciones I, VI, VIII y demás relativos del Reglamento Interno de la Secretaría de Planeación y

Participación Ciudadana, de acuerdo al desarrollo siguiente:

I. Bienvenida institucional

La Mtra. Margarita Sierra Díaz de Rivera, en su carácter de Secretaria Ejecutiva de este Consejo,

como titular de la Secretaria de Planeación y Participación Ciudadana (SPPC), dio la bienvenida a

todas y todos los integrantes del Consejo de Participación y Planeación para el Desarrollo del

Estado de Jalisco, a la primera sesión ordinaria 2022 de COPPLADE.

Al recapitular el trabajo de COPPLADE, de dos sesiones anteriores enfatizó que:

En la sesión de 2020, se trabajó en los desafíos del desarrollo reflejados en sectores como la

seguridad, desarrollo social y económico, desarrollo sostenible del territorio y gobierno efectivo; e

instalación del  Mecanismo Estatal de Seguimiento a la Agenda 2030 (MESA 2030) en este órgano.

Y en la reunión de 2021 se propuso buscar enfoques más integrales tanto en los contenidos de

algunos ejes de desarrollo, como en los procesos y maneras en las que se integran poderes y

organismos autónomos; procurando tener una mejor integración de la Agenda 2030 en el Plan

Estatal, cuyo ejercicio dijo, se compartiría con todos, el día de hoy.

Explicó que, en el marco de la planeación del desarrollo, se ha concluido el acompañamiento a los

municipios en la elaboración de su Plan Municipal y desde esos esfuerzos individuales y colectivos,

en la Secretaría se ha comenzado a integrar una serie de agendas regionales que involucran al

Poder Ejecutivo con los compromisos municipales a nivel local.

Señaló que estos puntos representan piedras angulares del conjunto de criterios y apuestas con las

que se embarcarán los trabajos del siguiente año.
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Expresó su agradecimiento a todos por hacer espacio en sus agendas para esta reunión, a la que les

da la más cordial bienvenida.

II. Quórum legal y aprobación del Orden del día

Para el desahogo de este punto, hizo uso de la voz la Dra. Mónica Mariscal González, Directora de

Planeación Participativa para el Desarrollo de la SPPC, quien antes de someter a consideración de

este órgano colegiado el orden del día propuesto para esta sesión, hizo constar la asistencia de los

integrantes del Consejo que se enlistan a continuación:

En representación del titular de la Secretaría de Hacienda Pública Juan Partida Morales Secretario de
la Hacienda Pública: Juana Gabriela Hernández González.

En representación del Poder Judicial: Daniel Espinosa Licón, Presidente del Supremo Tribunal de
Justicia del Estado de Jalisco (STJEJ).

En representación del títular de la Fiscalía General del Estado: Marco Antonio Barrera González
Director de Planeación y Estadística.

Por parte de los órganos autónomos están presentes, Sonia Gómez Silva en representación del

Presidente del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco (TEEJ); Alán Emmanuel Armenta Enríquez en

representación del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana (IEPC) e Hilda Nayeli López

Preciado en representación del Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de

Datos Personales (ITEI).

De los Coordinadores de los Gabinetes se encuentran presentes: María Guadalupe Macías Calleja
en representación de la Coordinación General Estratégica de Gestión del Territorio (CGEGT) y
Paulina Aranzazú Contreras Godínez en representación de la Coordinación General Estratégica de
Desarrollo Económico (CGEDE).

Por parte de la sociedad civil: Rafael González Bravo, Docente Investigador de la Benemérita

Universidad de Guadalajara, Linda Inés Dávila Quintero, Presidenta del Consejo Ciudadano 100 por

Jalisco y Lorena Delgado González, Presidenta Ejecutiva del Consejo Agropecuario de Jalisco (CAJ).

De las asociaciones vinculadas a la equidad de género: Érika Jazmín Venadero Moreno,

representando a la Asociación Yaaj Transformando Tu Vida, en el Capítulo Jalisco – Diversidad

Sexual.

Como Secretaria Ejecutiva del COPPLADE y Secretaria de Planeación y Participación Ciudadana

(SPPC), Margarita Sierra Díaz de Rivera y como Secretaria Técnica del COPPLADE y Directora General

de Planeación y Evaluación Participativa de la SPPC, Mónica Ballescá Ramírez.
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Además, de acuerdo a lo previsto en el numeral 20 de la LPPEJM, a invitación expresa de la

Presidencia del Consejo, en representación de los gobiernos municipales y regiones, asisten por

parte de la región Norte, Roberto Carlos Álvarez Haro en representación del gobierno municipal de

Colotlán y Reyna Dorita Ordaz Frías en representación del gobierno municipal de Huejúcar, Jalisco.

Carmen Alicia Gascón Hernández en representación del gobierno municipal de Arandas región

Altos Sur; Brenda Leonor Hernández García en representación del gobierno municipal de Poncitlán

de la región Ciénega y Adela Arteaga Godínez en representación del gobierno municipal de

Tecalitlán de la región Sur.

Enrique Márquez Hernández en representación del gobierno municipal de Puerto Vallarta de la

región Costa Sierra Occidental y Emmanuel Cristóbal Palomera Caro en representación del

gobierno municipal de Guachinango de la región Costa Sierra Occidental.

Bonifacio Ramírez Santiago en representación del gobierno municipal de Guadalajara y Santos Joel

Flores Ascencio, en representación del gobierno municipal de Zapopan, Jalisco ambos de la región

Centro.

Como representantes de las instituciones públicas asisten, por parte de la Contraloría del Estado,
Lizette del Carmen Ramírez Preciado; Violeta Castillo Saldívar Comisario Jefe de la Coordinación
General de Planeación Operativa en representación de la Secretaría de Seguridad; y Odilón Cortés
Linares, Coordinador Estatal del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI).

En uso de la voz, la Dra. Mónica Mariscal González, sometió a consideración de este órgano
colegiado el orden del día propuesto para esta sesión, mismo que se presenta a continuación y que
fue aprobado de manera unánime:

Orden del día

I. Bienvenida institucional

II. Quórum legal y aprobación de orden del día  - Dinámica de la sesión

III. Aprobación de acta COPPLADE 2021 y seguimiento de acuerdos

IV. Aplicación de la Agenda 2030 y los Objetivos del Desarrollo Sostenible en Jalisco

V. Agendas Regionales del Estado de Jalisco

VI. Diálogos sobre las Agendas Regionales (salas pequeñas)

VII. Cosecha de reflexiones

VIII. Puntos varios

IX. Acuerdos y cierre de sesión
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III. Aprobación del Acta de COPPLADE 2021 y seguimiento de acuerdos

En este punto del orden del día, se turnó el uso de la voz a la Secretaria Técnica del COPPLADE, la

Dra. Mónica Ballescá Ramírez, Directora General de Planeación y Evaluación Participativa (DGPEP)

de la SPPC, quien comentó que, en relación con la aprobación del Acta de la primera sesión

ordinaria del año 2021, ésta fue enviada a todos los Consejeros y se recibieron e incorporaron los

comentarios y observaciones a la misma; por lo que, se tiene por validada de forma remota y se

omite la lectura su misma, declarándose aprobada de manera unánime.

Aprovecha para comentar que dicha acta se encuentra publicada en la sección de COPPLADE de la

nueva página donde se tiene el Plan Estatal de Gobernanza y Desarrollo (PEGD) actualizado,

invitando a todos a visitarla https://plan.jalisco.gob.mx/copplade/

Continuando con el uso de la voz, la Secretaria Técnica, explicó el seguimiento de los acuerdos de la

sesión ordinaria anterior, conforme se detalla en la siguiente tabla:

Número Acuerdo
Estatus del

acuerdo

 

COPL20-OR04

En 2021 se harán las gestiones para llevar a cabo el compromiso
que se ha adquirido hoy con el Mecanismo Estatal de Seguimiento
de la Agenda 2030 (MESA 2030) y con la actualización del Plan
Estatal de Gobernanza y Desarrollo (PEGD), se les convocará para
mantener mayor contacto y formar grupos de trabajo específicos.

Concluido

 

COPL20-OR05

Se recabarán las firmas de aquellos consejeros y consejeras
del COPPLADE que a la fecha hacen falta en las Actas para lo cual
se les llamará vía telefónica para establecer contacto y acordar la
fecha y los medios para recuperar la firma. 

En proceso
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Número Acuerdo
Estatus del

acuerdo

 

COPL21-OR01

Se enviará por correo electrónico a integrantes de este consejo los
formularios para la integración de comentarios puntuales a
temáticas del Plan Estatal y sus diferentes componentes. Se
cerrarán los formularios el 29 de octubre.

Concluido

COPL21-OR02

Se aprueba en lo general la Actualización del Plan Estatal de
Gobernanza y Desarrollo Jalisco 2018-2024 Visión 2030 con la
inclusión de comentarios particulares de consejeras y consejeros
ciudadanos realizados en los formularios enviados anteriormente
conforme al acuerdo inmediatamente anterior.

Concluido

IV. Aplicación de la Agenda 2030 y los Objetivos del Desarrollo Sostenible en Jalisco

Para el desahogo de este punto del orden del día, la Dra. Mónica Mariscal González turnó el uso de

la voz al Mtro. Oswaldo Benítez González, Coordinador General de Planeación del Desarrollo en

Gestión Regional, para que presentara esta nueva sección de la página

https://plan.jalisco.gob.mx/ejes-y-tematicas-de-desarrollo/ donde se puede consultar por Eje de

desarrollo, cada una de las 41 temáticas y su vinculación a la Agenda 2030 y los Objetivos del

Desarrollo Sostenible en Jalisco en el marco de la actualización del PEGD.

Explicó que ya se encuentra disponible al público, el contenido informativo de cada temática, que

inicia con una breve definición de la temática, objetivo de gobernanza, la tabla de indicadores

estratégicos. Al final, las temáticas que están relacionadas al eje de desarrollo.

Indicó que en cada una de estas sub temáticas, igualmente se presenta su descripción, objetivo

sectorial, vinculación con el Plan Nacional de Desarrollo, el mapa sistémico, los indicadores

sectoriales, las problemáticas que aborda y los resultados específicos de los que se despliega su

vinculación con la Agenda 2030, los Objetivos de Desarrollo Sustentable, Metas y Estrategias que
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atiende; mencionando además que la página dispone de una función para descargar una ficha con

toda la información relativa a cada una de las temáticas.

El Mtro. Oswaldo Benítez González, presentó en línea, el mapa de la estructura del PEGD en la

página Plan Jalisco, que comprende sus cinco Ejes de desarrollo y los correspondientes a las

temáticas transversales y especiales, identificando las entidades participantes en su construcción

https://plan.jalisco.gob.mx/estructura-general-del-eje-de-desarrollo/.

Para concluir la presentación de esta aplicación, la Dra. Mónica Mariscal González, agradeció a

todos los que colaboraron en este proyecto, enfatizando que fue un compromiso más que se

estableció y se cumplió en el seno del MESA 2030 del COPPLADE.

V. Agendas regionales del Estado de Jalisco

En el desahogo del quinto punto del orden del día, y continuando con el uso de la voz, la Dra.

Mónica Mariscal, expuso el tema de las “Agendas regionales del Estado de Jalisco”.

Comentó que las Agendas, se conciben como instrumentos de planeación derivados de los Planes

Municipales de Desarrollo y Gobernanza (PMDG), que conforman las regiones y, las cuales

contendrán un marco descriptivo regional, la definición de un contexto municipal y el despliegue de

proyectos desde el ejecutivo estatal, “de acuerdo a las problemáticas públicas municipales comunes

por eje de desarrollo identificadas en sus propios PMDG”.

Explicó que el proceso de elaboración de dichas agendas se conforma por 3 etapas; Identificación,

Integración y Publicación. Que ahora justo se encuentran en la 1ª etapa, que a su vez, se compone

por 4 fases: 1) Análisis del PMDG y las bases de datos, objetivos y proyectos de los 125 municipios,

así como la revisión de los intereses por orden de impacto; 2) Construcción de la cartera de

proyectos del Poder Ejecutivo; 3) Valoración de la cartera de proyectos con la participación

estratégica de las autoridades municipales, COPPLADEMUN y ciudadanía en general, y 4) Talleres

regionales de identificación de los proyectos regionales más valorados.

Para profundizar un poco sobre este respecto, se turnó el uso de la voz a la Dra. Sonia Carrillo

Llanos, Coordinadora General de Planeación y Seguimiento Institucional del Poder Ejecutivo, quien

expuso una muestra de la representación geográfica de las necesidades recogidas en esta etapa de

trabajo; quien indicó, que se integró una base con datos georeferenciada de un total de 1,499

intereses contenidos en los instrumentos de planeación municipal, los cuales se encuentran

agrupadas por regiones y por categorías, de acuerdo a las temáticas y ejes de desarrollo del PEGD.

(Ver detalle en presentación anexa).
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● Cuerpos policíacos;

● Acceso efectivo a la salud, calidad en el servicio y garantía de los servicios;

● Asesoría financiera en créditos para negocios;

● Inversión en infraestructura pública;

● Mejorar los procesos administrativos, recaudación, transparencia y seguimiento;

● Acompañamiento a mujeres en situación de violencia, entre otras.

Al finalizar la exposición por parte de la Dra. Carrillo Llanos, retoma el uso de la voz, la Dra. Mónica

Mariscal González, quien expresa que este proyecto de las Agendas Regionales habla de los

esfuerzos conjuntos entre el gobierno del Estado y las autoridades municipales, pero desde una

visión regional.

Continúa, exponiendo el calendario general de las Agendas Regionales, explicando cada una de las

actividades que iniciaron en el mes de julio 2022 con la base de datos, objetivos y proyectos de los

ya publicados PMDG, programando culminar en el mes de marzo de 2023 con la publicación y

diseño institucional de las Agendas Regionales en la página web.

VI. Diálogos sobre las agendas regionales (salas pequeñas)

Acto seguido y continuando en uso de la voz, la Dra. Mónica Mariscal González, indicó que, de

acuerdo al orden del día, en este punto, los participantes del COPPLADE se distribuirán en 4 salas,

asignando 3 regiones por sala, para que en dicho espacio se dialogue sobre las necesidades e

intereses identificadas en las Agendas Regionales, respondiendo a las preguntas detonadoras ¿El

gobierno del Estado debe involucrarse activamente con los gobiernos municipales para el logro de

los objetivos y proyectos locales? y ¿Cuál es la mejor manera?

Regiones

Sala 1 Sala 2 Sala 3 Sala 4

Norte

Altos Norte

Altos Sur

Ciénega

Sureste

Sur

Sierra de Amula

Costa Sierra

Occidental

Costa Sur

Lagunas

Valles

Centro

VII. Cosecha de reflexiones

Página 8



Una vez concluida la dinámica de diálogos sobre las Agendas Regionales y realizada la cosecha de

comentarios y reflexiones hechas en salas, éstas fueron compartidas al pleno por cada uno de los

relatores designados:

● Sala 1– regiones Norte, Altos Norte y Altos Sur: Bonifacio Ramírez, del gobierno municipal

de Guadalajara, Jalisco;

● Sala 2– regiones Ciénega, Sureste y Sur: Emanuel Cristóbal Palomera del gobierno municipal

Guachinango, Jalisco;

● Sala 3– regiones Sierra de Amula, Costa Sierra Occidental y Costa Sur: Carmen Alicia Gascón

Hernández del gobierno municipal de Arandas;

● Sala 4– regiones Lagunas, Valles y Centro: Adela Arteaga Godínez del gobierno municipal de

Tecalitlán, Jalisco.

Consejero relator Cosecha de reflexiones

Sala 1. Bonifacio
Ramírez Santiago,
Director de Planeación
Ayuntamiento de
Guadalajara

A la pregunta de si el gobierno estatal debe intervenir de manera directa en
los municipios, de lo que se platicó en nuestra sala es, que definitivamente
debe intervenir con una coordinación con una comunicación para el
intercambio de diálogo con tecnología y cuestiones técnicas que el gobierno
del estado pueda ofrecerle a los diversos municipios. Las regiones que
abarcan la sala uno (Norte, Altos Norte y Altos Sur) tienen características
distintas, por ende, se determinó que el gobierno del estado tiene que
participar de manera directa y de manera coordinada.

Sala 2. Lic. Emmanuel
Cristóbal Palomera
Caro, Secretario
General del
Ayuntamiento de
Guachinango

En la sala foro dos, consideramos que, si es muy importante que el gobierno
del estado se involucre a través de las instituciones estatales, de acuerdo a
los planes de gobernanza que ya cada uno de los municipios hizo llegar al
estado, ver esa relación regional y con esto, plantear estrategias para que el
gobierno del estado pueda intervenir con programas específicos, ya sea con
folletaje a nivel regional. Cada región cada municipio tiene su particularidad
pero a la vez tenemos problemáticas con similitudes, por ejemplo, platicamos
ayer en temas de prevención, que hay que crear programas que nos puedan
apoyar a los comisarios para apoyar a los ayuntamientos dando esos cursos y
talleres en las escuelas, que esta iniciativa venga desde el Estado y haga ese
recorrido regional. Si es importante la intervención en los municipios para el
desarrollo y la debida ejecución de los planes y estrategias.

Sala 3. Lic. Carmen

Alicia Gascón

Hernández, Dirección

de Gestión y

Planeación Estratégica

Sobre la conclusión a la que llegamos en la sala tres, es que definitivamente

no se puede desvincular el municipio de los proyectos estatales porque se

necesita un compromiso de seguimiento de los objetivos municipales en los

que el estado de alguna manera, es nuestro sostén y tiene que apoyarnos, no

podemos ser autónomos y dar ese seguimiento a los objetivos que nos
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Ayuntamiento Arandas hemos propuesto y se vinculen agendas y proyectos. El Estado tiene que ser

un vínculo entre los municipios y la federación en los proyectos: vinculación

del municipio con la federación a través del estado.

Sala 4. Adela Arteaga
Godínez, Planeación
Ayuntamiento de
Tecalitlán

En nuestro caso consideramos que sí, es importante está vinculación ya que
de alguna manera esto respalda los proyectos. Centrándonos en las
problemáticas especiales de cada municipio la intervención sería de acuerdo
a la dimensión y características de cada municipio y podrían vincularse en
proyectos comunes donde puede haber una cercanía más allá de las regiones
establecidas.

A continuación se presenta la sistematización de aportaciones en cada una de las salas pequeñas.

Sistematización de aportaciones

Sala 1
Agendas regionales Norte, Altos Norte y Altos Sur

Consejero Dependencia u
organismo

Aportaciones/Reflexiones

Bonifacio
Ramírez Santiago

Director de Planeación
Ayuntamiento de
Guadalajara

El Estado sí debe intervenir en temas de comunicación,
coordinación y tecnologías. Las regiones tienen
características distintas por lo que el gobierno del Estado
tiene que participar de manera directa y de manera
coordinada.

Brenda Leonor
Hernández
García

Ayuntamiento de
Poncitlán

El gobierno estatal debe de realizar un acompañamiento
y asesoría para los gobiernos municipales, ya que en el
estado se cuenta con técnicos y especialistas, de los
cuales la mayoría de las ocasiones los municipios
carecen.

Violeta Castillo
Saldívar

Comisario Jefe de la
Coordinación General
de Planeación
Operativa en
representación de la
Secretaría de Seguridad
del Estado

Definitivamente, la vinculación entre las distintas
instancias es primordial para la coordinación y
coadyuvancia en la contribución y cumplimiento de los
objetivos y estrategias, y concuerdo que la escala de
nuestros objetivos debe responder al contexto de la
región.
En los municipios nuestro vínculo, lo que aportamos a
los municipios es por medio del Consejo Estatal de
Seguridad con el centro estatal de seguridad es este
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consejo el que gestiona distintas acciones en cuestión de
capacitaciones, equipamiento y demás, a través de la
Coordinación estatal.

Daniel Espinosa
Licón

Magistrado Presidente
Supremo Tribunal de
Justicia

En el tema municipal no tenemos injerencia salvo que
tenemos jueces en municipios y distritos pero no tienen
injerencia en el tema de participación y planeación,
entonces creo que sale de nuestra competencia en el
tema municipal.

Sala 2
Agendas regionales Ciénega, Sureste y Sur

Consejero Dependencia u
organismo

Aportaciones/Reflexiones

Linda Inés Dávila
Quintero

Consejo Ciudadano
100 por Jalisco AC.

El gobierno estatal debe ayudar a los gobiernos
regionales porque ese es parte del trabajo y la
gobernanza del gobierno estatal. De qué manera:
atender el problema de inseguridad como principal punto
a tratar.

Lic. Emmanuel
Cristóbal Palomera
Caro

Secretario General
del Ayuntamiento
de Guachinango

Considero que se hagan programas estratégicos estatales
que incentiven a los municipios a través de las propias
instituciones con los cuales se puedan hacer difusión en
el municipio a través del estado. Crear programas
regionales comunes (problemáticas y particularidades) y
relacionados entre municipios.

Juana Gabriela
Hernández González

Representante
Secretaría de la
Hacienda

Es indispensable que se involucren a través de trabajos
interinstitucionales que permitan atender las
necesidades de las regiones. Es importante que se
involucren las dependencias. Es importante el
diagnóstico para saber dónde están las necesidades que
se tienen en los municipios y las regiones.

Heidi Marmolejo
López

Dirección de

Desarrollo Humano

y Participación

Ciudadana

Ayuntamiento

Arandas

Es muy interesante, me gustaría que nos apoyaran para
involucrar áreas. Participación como tema transversal.

Sala 3
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Agendas regionales  Sierra de Amula, Costa Sur y Costa Sierra Occidental

Consejero Dependencia u
organismo

Aportaciones/Reflexiones

Lic. Carmen Alicia

Gascón Hernández

Dirección de Gestión y

Planeación Estratégica

Ayuntamiento Arandas

Definitivamente no se puede desvincular el municipio

de los proyectos estatales porque se necesita un

compromiso de seguimiento de los objetivos

municipales en los que el Estado de alguna manera es

nuestro sostén y tiene que apoyarnos no podemos

ser autónomos, dar ese seguimiento a los objetivos

que nos hemos propuesto y se vinculen agendas

proyectos. El Estado tiene que ser un vínculo entre los

municipios y la federación en los proyectos:

vinculación del municipio con la federación a través

del estado.

A veces las agendas estatales no van con las

prioridades municipales, recurso económico y

coordinación de agendas, retomar proyectos

inconclusos, vinculación y acción conjunta.

Lorena Delgado

González

Consejo Agropecuario de

Jalisco

Hay dos temas prioritarios seguridad y sanidad

agropecuaria, no todo depende del dinero

gubernamental, si no la vinculación entre los

municipios estado y la federación.

Sala 4
Agendas regionales  Valles, Lagunas y Centro

Consejero Dependencia u
organismo

Aportaciones/Reflexiones

Yanet Villaseñor Representante Supremo
Tribunal de Justicia

Compartir las buenas prácticas que se llevan y
coordinarse mediante convenios de colaboración
entre Estado y gobiernos municipales.

Roberto Carlos
Alvarez

Planeación  Ayuntamiento
de Colotlán

Existen varios proyectos que no necesariamente
existen o aquejan a un solo municipio y que hay
varios que llevan la misma problemática, la idea es
que el gobierno pueda empatarlos y dirigir los
recursos a distintos lugares con el mismo tema, por
ejemplo, infraestructura carretera, tratamiento de
residuos (basura) que tienen en común distintos

Página 12



municipio.

Adela Arteaga Planeación y Participación
Ciudadana Ayuntamiento
de Tecalitlán

Hay temas en los que sí se puede involucrar el
gobierno del estado y esto genera un proceso
paulatino que se realiza poco a poco como por
ejemplo la elaboración de los planes de desarrollo
municipal. Y este involucramiento puede ser en
proyectos en común donde puede haber esta
cercanía.

Santos Joel Flores
Ascencio

Representante Dirección
Participación Ciudadana
Ayuntamiento de Zapopan

El tema de seguridad es de interés general en todos
los municipios, sugiero que el gobierno del estado
sea como coordinador intermunicipal sobre todo en
municipios pequeños que se quieren unir para
resolver una problemática específica y organización
entre ellos y que el gobierno del estado sea esa
entidad facilitadora.

En Zapopan desde luego tenemos bastantes
problemas de seguridad y de otro tipo que ya se
abordaron de manera ilustrativa en la
georreferenciación que nos presentaron. Si se puede
aportar por parte del gobierno del estado con los
municipios de esta manera: coordinando estos
esfuerzos intermunicipales.

Continuando con el uso de la voz, la Dra. Mónica Mariscal González indicó que la presentación

general, incluida la información compartida en las 4 salas, será compartida con todos, junto con la

presente Acta, indicando que la cosecha de reflexiones será procesada, sistematizada y aplicada en

la integración de las Agendas.

VIII. Acuerdos y cierre de sesión

Como penúltimo punto del orden del día, en uso de la voz, la Secretaria Técnica, expuso los

acuerdos alcanzados en la sesión, mismos que se aprueban por unanimidad de votos de los

Consejeros.
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Número Acuerdo

 COPL20-OR05

Se recabarán las firmas de aquellos consejeros y consejeras del COPPLADE que

a la fecha hacen falta en las Actas para lo cual se les llamará vía telefónica para

establecer contacto y acordar la fecha y los medios para recuperar la firma. 

COPL22-OR01

Se sistematizarán las aportaciones recabadas en los ejercicios de las salas

pequeñas y se anexarán al acta de la sesión para su consideración, mismas que

serán incorporadas en el proyecto Agendas Regionales.

COPL22-OR02
Una vez concluidas las Agendas Regionales se les harán llegar vía electrónica y

se convocará a una reunión ordinaria o extraordinaria para dialogarlas.

Acto seguido la Secretaria Ejecutiva, Margarita Sierra Díaz de Rivera, agradeció a los Consejeros por

su asistencia y participación, y siendo las 13:00 horas del día de su inicio, declaró por concluida la

Primera Sesión Ordinaria del COPPLADE 2022, firmando esta Acta los que en ella participaron.
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Juana Gabriela Hernández González

Directora General de Programación

Representante de la Secretaría de la Hacienda Pública del Estado de Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Mgdo. Daniel Espinosa Licón

Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco (STJEJ)

Representante del Poder Judicial del Estado de Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Sonia Gómez Silva

Secretaria General de Acuerdos por Ministerio de Ley

Representante del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco (TEEJ)
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Alán Emmanuel Armenta Enríquez

Coordinador de Planeación y Evaluación

Representante del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana (IEPC)
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Hilda Nayeli López Preciado

Coordinadora General de Planeación y Proyectos Estratégicos

Representante del Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales

del Estado de Jalisco (ITEI)
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

María Guadalupe Macías Calleja

Directora de Planeación

Representante de la Coordinación General Estratégica de Gestión del Territorio (CGEGT)
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Paulina Aranzazú Contreras Godínez

Coordinadora de Instrumentos de Planeación

Representante de la Coordinación General Estratégica de Desarrollo Económico (CGEDE)
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Linda Inés Dávila Quintero

Presidenta del Consejo Ciudadano 100 por Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Lorena Delgado González

Presidenta Ejecutiva del Consejo Agropecuario de Jalisco (CAJ)
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Érika Jazmín Venadero Moreno

Representante de la Asociación Yaaj Transformando Tu Vida

Capítulo Jalisco – Diversidad Sexual
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Roberto Carlos Álvarez Haro

Representante del gobierno municipal de Colotlán

Región Norte de Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Reyna Dorita Ordaz Frías

Representante del gobierno municipal de Huejúcar

Región Norte de Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Carmen Alicia Gascón Hernández

Representante del gobierno municipal de Arandas

Región Altos Sur de Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Brenda Leonor Hernández García

Representante del gobierno municipal de Poncitlán

Región Ciénega de Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Adela Arteaga Godínez

Representante del gobierno municipal de Tecalitlán

Región Sur de Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Enrique Márquez Hernández

Representante del gobierno municipal de Puerto Vallarta

Región Costa Sierra Occidental de Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Emmanuel Cristóbal Palomera Caro

Representante del gobierno municipal de Guachinango

Región Costa Sierra Occidental de Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Bonifacio Ramírez Santiago

Representante del gobierno municipal de Guadalajara
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Santos Joel Flores Ascencio

Representante del gobierno municipal de Zapopan, Jalisco
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Lizette del Carmen Ramírez Preciado

Representante de la Contraloría del Estado
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Mtra. Violeta Castillo Saldívar

Comisario Jefe de la Coordinación General de Planeación Operativa

En representación de la Secretaría de Seguridad.
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Odilón Cortés Linares

Coordinador Estatal del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI)

Dirección Regional Occidente
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Margarita Sierra Díaz de Rivera

Secretaria de Planeación y Participación Ciudadana (SPPC)

Secretaria Ejecutiva del COPPLADE
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Mónica Ballescá Ramírez

Directora General de Planeación y Evaluación Participativa de la SPPC

Secretaria Técnica del COPPLADE
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Rafael González Bravo

Docente Investigador

Benemérita Universidad de Guadalajara
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Esta hoja pertenece al Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y

Planeación para el Desarrollo del Estado (COPPLADE).

Debido a las medidas de prevención por la COVID-19, la reunión se llevó a cabo de manera virtual

por la plataforma Zoom; por lo que se recaba mediante el presente formato y de manera individual

por cada participante, la firma de conformidad, en los siguientes términos:

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que he leído el acta y doy mi conformidad con lo

acordado en la Primera Sesión Ordinaria 2022 del Consejo de Participación y Planeación para el

Desarrollo del Estado (COPPLADE) celebrada el 01 de diciembre de 2022, en la cual participé de

manera virtual.

Atentamente

“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”

Lic. Marco Antonio Barrera González

Director de Planeación y Estadística

En representación de la Fiscalía General del Estado
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